

ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

Послан Termik - 10.04.2013 12:44

Недавно в Микашевичах открылся новый магазин ""Мебель", по адресу:
Ленинская 4,

напротив бывшего кинотеатра "Восход", (рядом площадь Коржа и памятник воину)
Магазин понравился своим разнообразием и дизайнерским подходом внутри (молодец кто придумал расставить +10, ощущение что в музей зашёл, помимо центрального зала по бокам огороженные перегородками под разные стили и вкусы) правда снаружи ещё не ахти.

Цены разнообразные, что интересно то что подобрано в каждом кубрики под свой стиль и можно по отдельности прикупать от стула до шкафа. Диванов много и огромных угловых

, и кухонь пару есть и обеденные столы. Мне стеклянный понравился у входа за администратором (его можно увеличить, если гостей приехало больше ожидаемого, да и стекло прочное, но тяжёлый и трудно занести)

Доскавка пока самовывоз, но вскоре быть может будет и помощь в доставке, наверное от продаж будет зависеть. Увидел даже в интерьере камин электро, и маску как на балах высшего общества при дворцах . И стулья мягкие как тюфяк под тело сидящего или лежащего человека (удобно между прочим в зале при просмотре фильма) где то в районе 500 тысяч

Короче заходите присматривайтесь выбирайте, если что нужно, только в начале без денег что б не купить всё что понравилось. Наконец то появился выбор разнообразный. Всё. Чуть что делитесь как вам понравилось или нет.

Умеют же делать и выбирать что к чему, и плюс что далеко не надо ехать, всё рядом, осталось деньги только напечатать и приобрести.

=====

ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

Послан Termik - 15.08.2013 14:31

ОТКРЫТИЕ МЕБЕЛЬНОГО МАГАЗИНА ШИК

У нас в Микашевичах 6 августа 2013г. открылся новый мебельный магазин под названием ШИК, располагается он на улице Ленинская д.99 . Он конечно далековато от центра находится, но желающие прикупить мебель пусть не ленятся заезжают-приходят, выбор имеется. Сотрудничество у них с Гомельской фабрикой ООО "МЕБЕЛЬНАЯ ФАБРИКА К.В.П." сайт WWW.kvp.by (можете выбрать на сайте интересующую модель, но лучше в живую придти увидеть пощупать присесть.)

В данный момент были диваны простые, угловые, кресла разных видов и раскрасок. Выбор цвета можно выбрать на заказ. Цены разные. Есть простые мини-диваны раскладывающиеся и угловые огромные. Обещали в скором привезти мебель и другую (столы компьютерные и простые и пр.) Приятная девушка продавец нас проконсультировала и была рада помочь в выборе мебели и подсказать как, да что.

+ Плюс в том что можно заказать в рассрочку на 3 месяца и без переплат, а свыше 3 месяцев уже только в кредит.

Выбор приличный как видов так и расцветок отдельно, и можно выбрать и по интернету зайдя на сайт производителя.

Доставка бесплатная до подъезда.

- Минус что далековато находится (но это компенсируется что доставка бесплатна до подъезда, другие мебельные этим не похващаются, в основном самовывоз.)

И минус (для начала если в первый раз) что трудно найти, так как мебельный магазин находится внутри другого магазина продуктового (надо пройти сквозь продуктовый отдел и налево повернуть к девчатам другим) Но кто ушлый и в курсе, то пройдут и найдут.

Но а ценить качество продукции и персонала судить ВАМ горожане, и чуть что подсказывайте остальным про качество товара, сервис персонала, и прочее. Кому понравилось сообщение или магазин то не забывайте выделять СПАСИБОМ внизу. Удачных покупок и не стесняйтесь публикуйте новые так же магазины и ларьки в этом форуме или высылайте своё мнение на e-mail:

Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript

А самым лучшим магазинам (за сервис, качество и ухоженность внутренней и наружной территории) БОНУС от нашего сайта. Делайте город цивилизованным чистым и ухоженным.

=====

ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

Послан arsenal - 16.06.2014 13:22

В г.Микашевичи по ул.Фр.Скорины д.9 открылся новый зоомагазин "ПРИРОДА";

Открытие состоялось 15 июня 2014г. В магазине можно приобрести корма для животных, рыб, птиц и аксессуаров различные. А так же имеется в продаже хомяки, кролики, черепахи, попугаи несколько видов, морские свинки и др. Сходили с мужем проверили посмотрели понравилось как и разнообразием так и ценами. Желаем удачи в процветании и расширении и удовлетворении покупателей.

=====

Re: ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

Послан Termik - 24.07.2014 16:54

ОТКРЫТИЕ МАГАЗИНА "КАПРИЗ";

Недавно открыл свои двери магазинчик "КАПРИЗ";

Он расположен по адресу ул.Первомайская д.8 (дом напротив "Стекляшки")

(вход в "Каприз" с обратной стороны этого дома, рядом с 9 этажкой).

В магазине продаю одежду и обувь из Европы для детей и взрослых.

В наличии так же имеется косметика "Tiande"; .

Время работы:

Ежедневно с 10:00 до 18:00 (без обеда).

Приходим смотрим, оцениваем, покупаем что по нраву и поддерживаем своих Микашевичских.

Удачи в процветании и чтоб был всегда выбор, качество, сервис и цена приемлемая.

(НА ДЕНЬ ГОРОДА МИКАШЕВИЧИ ОБЕЩАЛИ СКИДКУ ВСЕМ ПРИ ЗАВЕТНОМ СЛОВЕ...)

и не стесняемся, когда открываемся подсказывайте где когда, а то порой узнаешь очень поздно про открытие. Реклама бесплатна, и в интересах и продавцов и покупателей. Главное сервис цена ассортимент.

=====

Re: ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

Послан Termik - 26.07.2014 19:11

ОТКРЫТИЕ магазина "КОМОД" !!!

В городе Микашевичи 23 июля открылся новый мебельный магазин «КОМОД».
Располагается по адресу ул.Ленинская 9/14 (территория леспромхоза, бывшая столовая).

Магазин предоставляет широкий ассортимент мебельной продукции разных фирм BRW - Украина и Брест, Нёман (Гродно), Калинковичского мебельного предприятия и др.

В самом магазине предоставлены вне каталога более 30 наименований продукции, от стульев, столов, кухонь, стенок, горок, спальных гарнитуров, детской мебели, шкафов купе и прочего (даже имеется шкаф чисто для обуви в конце прямо). В большом здании в разных комнатках (около 7) это всё расположено по настоящему и можно потрогать увидеть купить. Понравившуюся мягкую мебель можно купить сразу, а стенки шкафы только под заказ.

Доставка по городу платная - 30 тыс. руб до подъезда. Со временем будут рассрочки и кредиты.

Время работы:

Понедельник-пятница 10:00-18:00 (обед 14:00-15:00)

Суббота с 9:30-15:30 Воскресение ВЫХОДНОЙ

**По вопросам можно обращаться к консультанту-продавцу Нине Васильевне 8(044)4547989
Velcom**

В магазине действует сейчас скидка от заводов изготовителей в честь открытия, и обещают может быть сделать скидку и в День Города 25 августа. Цены приемлемые. ассортимент помимо каталогов самый большой в Микашевичах. Расположение немного не удобно, но найти не трудно, на перекрёстке ул. Ленинской и ул.Школьной (за мостом напротив школы №3)

Удачных покупок. Гарантию предоставляют заводы изготовители.

=====

Re: ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

Послан Termik - 19.08.2014 09:37

"Спутник" открылся.

9 августа 2014г. открылся новый продуктовый магазин на пересечении улиц Мелиоративной и Маяковского.

Внутри осмотрели нормально, но сфотографировать не удалось, не захотели работники, сказали духа нету и их нафотографировали другие. Ну дело их, повторно за одним и тем же мы не приходим, тем более бесплатно рекламируя (делается лишь раз) с центра дойти не мало надо времени потратить, и духа (желания) тоже не хватит больше заново пешком приходить.

Время работы:

Ассортимент разнообразный имеется, только когда пришли чего то кроме алкоголя ничего не покупали люди. Может так попало время (после обеда, понедельник). По мне за алкоголем пусть побегали бы подальше в центр. А так нормально, выбор есть, главное чтоб поддерживали и покупали что имеется.

P.S На подходе делается новый магазин в конце ул.Мостовой и ул.Кирова.

=====